
ZADVOR
{ Na razširjeni seji sveta KS v
septembru je bilo na dnevnem
redu kar devet točk: od pregleda
sklepov zadnje seje in poročila o
poslovanju v I. polletju do
osnutka družbenega plana ob-
čine od 1981 do 1985, poročila
Soseske, elementov plana stavb-
nih zemljišč ter plana novogra-
denj in rekonstrukcij v KS 1981
do 1985, osnutka individualne
rabe, osnutkov samoupravnih
sporazumov občinske Komu-
nalne skupnosti 1981 do 1985,
spremembe finančnega plana za
plačilo PTT gradenj in razno.

Ni mogoče pisati o vsem.
Omenim naj le to, da je zaradi
stabilizacijskih naporov po-
trebno skrčiti želje po nekaterih
objektih, ki so v družbenem
planu. Tako sta se pokazala tudi
problema prizidka šole in razširi-
tve vrtca. Dogovorili so se le o
tem, da bi se lahko začasno od-
povedali prizidku šole, nikakor
pa ne otroškemu vrtcu. Če pa bo
uspel III. samoprispevek, se ne bi
odpovedali prizidku šole. Name-
sto 30.000 din, kolikor so name-
nili za javno govorilnico v So-
strem, so primaknili še 20.000
din. Ugotovili so tudi, da je na-
ravno bogastvo na našem ob-
močju do temeljev izkoriščeno, a ,
da od tega KS nima nič. In dogo-
vorili so se, da bodo sklenili s
Komunalnim podjetjem Ljub-
ljana, ki izkorišča peskokop in
kamnolom v Sadinji vasi, skleniti
samoupravni sporazum, na j bi od
tega dobili vsaj 5 din za izkoriš-
čeni kubik kamna ali peska. Ta
denar bi potem porabili za kritje
najbolj potrebnih stroškov pri
urejanju komunalnih potreb.
Ideja je že stara toliko kot ka-
mnolom, toda realizirana doslej

še ni bila. Veliko govorjenja in
pritožb je bilo zaradi prevozni-
kov, ki vozijo pesek in kamen iz
kamnoloma Sadinja vas na razna
gradbišča. Dogovorili so se na-
mreč, da bodo iz kamnnoloma
vozili material iz Sadinje vasi po
Sostrski in Litijski ter dalje po
Kajuhovi cesti. Toda dogovora
se ne držijo vsi.

Prevozniki še naprej vozijo iz Sa-
dinje vasi po Cesti II. grupe odredov
na Litijskc cesto, nekaten pa si kraj-
šajo pot kar po Cesti 13. julija, ki je
zaprta za tovorni promet, nato pa hi-
tijo čez vevški most, prek Polja na
ra/na gradbišča. S kršenjem dogo-
vora pa ne ogrožajo samo šolarjev in
prebivalcev, temveč tudi razdirajo
krajevne ceste, ki /a težak tovorni
promet niso dovolj utrjene in bo spet
nastala potreba po obnovi cest.
V prejšnji številki Nsk smo pisali o
ncvarnosti, ki je gro/ila na Sostrški
cesli, ker je bila preozka in poina lu-
kenj. /daj je ta nevamost odstranje-
na, cesta je rekonstruirana, postav-
Ijeni pa so tudi prometni znaki /a /o-
ženje in omejitev hitrosti. Cesla je
zdaj veliko vamejša, kol je bila po-
prej.

Na lesenem mostičku na Cesti II.
grupe odredov, ki ga domačini ime-
nujemo drr, so /amenjali lesene
mostnice, jih oblili z aslaltom in ure-
dili lako, da zdaj ne drdra več. Reši-
tev pa je le začasna, kajti slej ko prej
bo treba narediti betonski most.

Sestale so se ludi razne komisije in
odbori, sejo pa je imeloše upokojen-
sko društvo; naredilo je program de-
javnosti. Med drngim bodo obiskali
tovarno Saturnus, na domovih pa
bodo obiskali člane, stare nad S0 lel.
Pridružili se bodo še drugim priredi-
tvam v občini, ki jih prireja občinska
/ve/a DU.

V avgustovski številkt Nsksmoob-
ja\ili nekaj re/ullatov športnih tek-
movanj v okviru kraievneRa pra/ni-
ka. Tedaj niso bili na voljo vsi rezul-
tati. /daj dopolnjujemo objavo.

Pa še to: Nekateri naši krajani se
pritožujejo, da ne prejemajo Naše
skupnosti. Če je lemu tako, potem je
kriv ra/našalec, ki jo je dolžan dosta-
viti v vsako hišo. /a io je tudi plačan.

in sicer 0,65 dinarjev od vsakega
i/voda. /elo pametno bi bilo, če bi
pri/adeti lo povedali neposredno
meni in bi skupaj / uredništvom
lahko napako brž odpravili.

ALOJ/ KASTELIC

Mali nogomel:
Ekipa: Strici KS Polje I. raesto

Prijatelji KS Polje 11. mesto
Vevče KS Vevče 111. mesto

- Sostro KS Zadvor IV.—V. mesto
Zadvor KS /advor IV—V. mesto
NK Slavija KS Vevče IV.—V. mesto

Namizni lenis Janez Bricelj KS Zadvor 1. mesto
Milan Bricelj KS /advor II. mesto
Edo Lampič KS /advor III. mesto

Šah Peter Ocvirk KS Polje I. mesto
Janez Povše KS /advor II. mesto
Edo Lampič KS /advor III. mesto

Košarka 1. KS /advor
II. KSPolje

Kros — mladind Darko Žajdela I. mesto
Edo Pircelj II. mesto
Marko Keber III. mesto

Krosčlani Andrej /apušek I. mesto
Peter Hribar II. tnesto
Milan Bricelj III. mesto


